

Бичурский позор. Как Василий Смолин остался без покровительства Площади Советов

В предновогодней суете появилась одна грязная, но крайне наглядная для Бурятии история. Главу Бичурского района, единоросса Василия Смолина подозревают в убийстве. Если не срок, то политическое «убийство» ему уже обеспечено.

4 декабря 2023 года в селе Малый Куналей Бичурского района обнаружили тело 51-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. Среди подозреваемых в смертельном избиении оказался 39-летний руководитель районной администрации Василий Смолин, его арестовали на два месяца. Ситуация оказалась крайне неприятной для Площади Советов. Ужаснейший скандал происходит прямо перед выборами президента РФ.



В 2019 году бичурцам ясно дали понять, что Василий Смолин — кандидат от «Единой России» и правительства республики, так что он олицетворяет для них в принципе власть в стране как таковую. Для его избрания «партия власти» серьезно и упорно расчищала поляну, чем настроила против Смолина большую часть местного населения и элиты. Кажется, высшая точка этого конфликта, приведшая к смерти мужчины, произошла в декабре 2023 года.

В скрытой оппозиции к новому главе оставались председатель райсовета Андрей Слепнев и местный бизнесмен Владимир Бурцев. На уровне района это влиятельные политические фигуры, имеющие много сторонников, мощный ресурс и репутацию. Если следствие обнаружит, что убитый связан с кем-то из них,

то защита Смолина будет уничтожена в пух и прах. Нельзя забывать, что перед избранием Смолина прошли протесты, когда 300 человек требовали честных выборов (подробнее о них [тут](#)).

Среди протестующих были сотрудники МВД и в то время два депутата Народного Хурала от района — Олег Федоров и Александр Савельев. Отметим, Олег Федоров являлся главным конкурентом Смолину на прошедших сентябрьских выборах. Кто знает, возможно, убитый мужчина являлся одним из организаторов митингов, который продолжал досаждать Смолину. На самих выборах избиратели портили бюллетени и отдавали голоса техническому кандидату Денису Деулину, уроженцу Краснодара. То есть делали все, чтобы Смолин не выиграл.



Обстановка всеобщего недоверия и вражды никуда с тех пор не пропадала. В сентябре в Бичурском районе прошли прямые выборы главы, где по готовому сценарию снова победил Смолин.

Формально Василий Смолин еще является главой Бичурского района. По утрате доверия его не освобождают, потому что еще ничего не понятно. Возможно, подозреваемого вынудят освободить пост по собственному желанию. Но перебивать повестку выборов президента выборами нового главы будет крайне нежелательно, а процесс замены их на конкурсный отбор занимает время. Скорее всего, замруководителя муниципального образования по финансово-экономическим вопросам Марина Савельева, избранная врио главы района, сохранит свои полномочия до лета-осени 2024 года.



Напомним, что летом республиканские провластные СМИ единогласно оправдывали Василия Смолина, которого остановили сотрудники ГИБДД из-за алкогольного опьянения. Хотя против версии Смолина красноречиво говорили его попытки избежать медосвидетельствования и на месте, и в больнице, ему якобы стало плохо за рулем. Трезвому человеку не составит труда дунуть в трубочку и пописать в баночку, чтобы спокойно продолжить дорогу домой.

Предполагалось, что его соперник Федоров хочет снова сесть в кресло руководителя района для прямого доступа к административному ресурсу, чтобы покровительствовать своему бизнесу в Бичуре. Якобы он пытался отравить Смолина чаем, из-за которого ему стало плохо за рулем.

Сейчас же никто не отстаивает версию, что Смолина снова подставил Федоров, местные застройщики или еще кто-то. Это ярко свидетельствует о том, что он больше не находится под защитой Площади Советов.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: «Новая Бурятия», «Бичура-инфо 24/7», телеграм-канал Василия Смолина

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)